自助直饮水水桶底部出现绿斑?

市民担心饮水安全 律师建议先鉴定涉事水质



本报讯 (见习记者 钟雯君 摄影报道) 近日,市民肖先生向达州晚报民生热线2382258反映,称其使用的自助直饮水桶内出现绿斑,这让他对日常饮水安全感到担忧。

"自助取水很方便,水费也比较便宜。"据肖先生介绍,他家住南城,一直使用小区内四川伦夫净水直饮机的水,每次接水前他还会简单清洗水桶,但近日取水时他发现,水桶内壁有明显的绿

斑。肖先生表示,家中桶装水使用频率较高,通常一周取水一次,入夏后天气炎热,三四天就要取一次。对绿斑是如何形成的,用水是否安全,肖先生感到疑惑和担忧。

针对肖先生的担忧,记者随即联系 到四川伦夫净水设备有限责任公司相 关负责人。该负责人表示,公司始终将 水质安全置于首位,并欢迎公众监督。 对于水桶内出现绿斑的现象,他分析了 三种常见诱因:长时间不使用且未清洗 水桶,水桶久置易滋生微生物;使用带 加热功能的饮水机,桶口处因加热导致 局部温度升高,形成利于微生物生长的 环境;储存环境不当,水桶若置于阳光 直射或高温处,会促进微生物滋生。该 负责人建议,夏季每月清洗两次水桶, 冬季可每月清洗一次;清洗时可向桶内 倒入约两纸杯量的白醋和一小把生米, 充分摇晃桶身,使混合物均匀接触并摩 擦内壁,以此清除桶内污垢和潜在生物

就消费者该如何维权,记者咨询了四川天仁和律师事务所的王律师。王律师表示,若肖先生要维权,关键在于厘清责任归属,首先消费者需对涉事水质进行专业鉴定,如果权威鉴定报告证明水质不符合安全标准,则可依法向供水公司主张赔偿权利;若鉴定结果显示水质达标,出现绿斑等问题很大可能是在使用或储存过程中造成的,就难以认定供水公司的责任,消费者进行维权的必要性较低。王律师还提醒消费者,遇到类似情况应注意保存好问题水样、购买凭证、沟通记录等相关证据,并依据专业鉴定结果理性维权。

达川区启动"夏季送清凉" 专项救助行动

本报讯 (通讯员 雷荣城 特约记者 吴山城) 为保障生活无着流浪乞讨人员等特殊困难群体安全度夏,达川区民政局即日起启动"夏季送清凉"专项救助行动,该行动将持续至9月30日。

行动期间,达川区救助站将密切关注 气温及天气变化,动态启动相应预案,并加 大对繁华商业区、车站、桥梁涵洞、废弃房 屋、建筑工地、城乡接合部等重点区域的巡 查力度,确保及时发现需救助人员。

针对流浪乞讨人员等特殊困难群体的不同情况,达川区救助站将实施分类救助:对流浪乞讨危重病人、精神病人,立即送医救治;对疑似被胁迫、诱骗、利用的年老、残疾和未成年流浪乞讨人员,及时联系公安机关调查甄别并实施保护性救助;对以乞讨为业者,联系公安、城管部门协助劝导;对自愿接受救助者,提供生活救助及返乡车票;对不愿入站受助的露宿人员,发放必要的防暑降温药品、饮品和食品。

据悉,达川区救助站为受助人员准备了500个"温馨救助礼包",内含饮用水、泡面、风油精等防暑降温物品。同时,达川区救助站呼吁广大市民积极参与救助行动,如在街头发现疑似离家在外、无力解决食宿、处于流浪或乞讨状态,或因走失、务工不着、遭受家庭暴力等原因临时陷入困境需救助的人员,及时拨打区救助站救助热线0818-5123892,或引导其前往达川区救助站寻求帮助。

综合新闻

05

星期

2025年6月23日

2382258

□主编:杨 波 □责编:张黎丽

□编辑:杨蕙菱

·广告

达州农商银行:

金融"穿针引线",织出锦绣未来

从2014年第一家服装服饰企业落地,到如今的"中国户外纺织服装名城",十多年时间,渠县轻纺服饰产业实现了从无到有、由弱到强的蝶变。这里已形成覆盖纺纱织布、水洗印染、成衣制造到销售的完整产业链,成为西部轻纺服饰产业的集聚地,聚集120多家企业,年产值突破50亿元。

这期间,这州农商银行始终坚守服务"三农"、服务小微、服务地方经济的市场定位,立足区域经济特色,精准对接纺织服装企业金融需求,当好企业的"支持者"和"同行者",助力渠县轻纺产业不断发展壮大。



"送米下锅"解了心头急

六月的渠县,骄阳似火,在渠县顺田服装有限公司的车间里,缝纫机"哒哒哒"地响个不停,工人正赶制一批批外贸夏装和秋季校服订单。然而,该公司总经理田浩亮却显得有些焦虑:"目前订单充足,可采购原材料的资金还不够。新订单的交付压力来了,虽然向达州农商银行递交了申贷资料,但估计最快也要十天半个月才批得下来!"

就在田浩亮忧心时,手机"叮"的一声响了——达州农商银行的280万元贷款到账!"这么快?"他简直不敢相信自己的眼睛,三天前才递交了流动资金贷款资料,没想到这么快就到账了。这笔贷

款解了田浩亮的燃眉之急,再也不用"愁 米下锅"了。

"金融活水"纾解企业困

四川省铭圳纺织科技有限公司是一家从事面料生产的加工企业,该公司近期承接了下游企业定制花海集市遮阳伞、户外休闲椅等特殊面料订单,而采购化纤、涤纶等原材料需支付近千万元,且为货到即付。在近3000万元应收账款无法到位且又无有效固定资产作抵押的情况下,该公司陷入了两难境地。达州农商银行客户经理在常态化走访中,了解到该企业的困难,根据企业的实际经营情况,制定了专属融资方案,并成功向

其发放贷款1000万元,保障了企业订单 不流失,生产不停工。

"这笔贷款对我们太重要了,在企业 最困难的时候,我们看到了达州农商银 行的担当与作为。"该公司负责人还表 示,将与达州农商银行建立更紧密的合 作关系。

"点滴呵护"撬动转型升级

走进四川航彩纺织有限公司,映入 眼帘的是堆放整齐的高品质棉纱线成品。"以前资金受限,无法实现设备更新, 生产不了高品质棉纱线。达州农商银行 的政策对企业太友好了,在没有抵押的 情况下,助力我们转型升级。"该公司负 责人坦言。达州农商银行客户经理在走访中了解到该公司有技改的想法,但苦于差技改资金,迟迟未启动。于是,达州农商银行先后两次向该公司发放"技改贷"400余万元,帮助其全面升级机械设备。设备升级后,该公司不仅生产效率大幅提升,纱线支数更高、手感更柔软细腻,还进一步满足了用户对面料舒适性、高弹性的双重需求。

截至目前,达州农商银行共为渠县 各类轻纺服饰企业发放贷款9527万元,有力支持了轻纺服饰上下游企业 "强圈补链",为全面落实渠县县委、县 政府的"制造业强县"战略部署贡献了 力量。

□文/雷鑫 图/杨晖